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Lalcoly del Volime dacqua prodollo dalla variazione di permeabihia

I D0 IVTERTVENT:

SUPERFICIE TERRITORIALE: ME. 14.950,00

= SUP. TERRIT x P (ove \P =015)= 14.950,00x0,15= MQ. 224250

@ = R.R242560x0.065= MC. 145,76

Fer 51 si intende la superficie permeabile quale aree verdi
Per VI si intende 1l volume dacqua prima dellintervento

00 LIVERIENTD
UMI n° 1 Pw = Mg 185250
UMI n° 2 Pe =iy 45000
UMI n® 3 P =g 45000
UMI n° 4 Pey = Mg 45000 (AREE PERMEABIL)
UM n° 5 Pw =9 45000
AREA A VERDE Pw = ifg 330000
TOTALE P = #9, 695250

@ = (6.95250)x ‘P (ove P =015)= 6.95250x0,15= MQ. 104288
Per 52 si intende la superficie permeabile per aree a giardino e verde pubblico

Di=(AREE DREENANTI —PAVIMENTAZIONI MARCIAPIEDI A BLOCCHETTI)= M. 855,00
@ = 855x P (ove P =045)= MQ. 584,75

Fer 53 si Intende la superficie drenante per aree pavimenlale a blocchelti sconnessi

UMI n° 1 ly = Mg 185250
UMI n® 2 ley = Mg 45000
UMl n” 5 lo = 0400 (ARER IMPERMEABILI)
UMI n° 4 Iy =Wy 45000
UMI n® 5 Iy = Mg 45000
VIABILITA® Iy = M9 349000
TOTALE 1 oy = 9. 714250

@ = (714250)x P (ove P =1,00)= 7.14250x1,00= MQ. 714250

Per 51 si inlende la superficie impermeabile quale lell piazzali zone asfallate elc.

@ = (1042.86+384,75+7 142.50)x0.065= MC 577,05

Per V2 si intende 1l volume dacqua dopo lintervento

VOLUME DELLE VASCHE VOLANO NECESSARIE
Ve-Vi= MC. 557,00—-MC. 145,76= MC. 411,29

CALCOLO DEL VOLUME DELLE VASCHE VOLANO IN PROGETIO
Mg).800,00x1/2(0+0.30) + MQ.1.000,00x0,30= MC. 420,00>411,29 condizione verificata




